

心较足,持货待涨,市场实际成交量不高。

华北地区煤焦油市场主流成交价在每吨2500~2700元,随着低价位货源的逐渐消化,各焦化厂高库存局面得以缓解,而下游抄底情绪高涨,对后市信心较足。华东地区煤焦油市场主流成交价在每吨2650~2700元,成交量有限。

目前市场上观望气氛依然较重,随着煤焦油市场逐渐止跌,下游抄底情绪见涨,预计后期煤焦油市场走势以维持盘整为主,反弹空间有限。

安琪

## 2015年美国白炭黑需求市值 将达17亿美元

根据工业市场调查公司弗里多尼亚集团最新发布的研究报告,美国白炭黑需求量将以年均5.8%的速度稳步增长,预计到2015年市值将达到17亿美元。

受益于经济复苏和制造业的恢复性增长,美国白炭黑市场已走出经济衰退的阴影。白炭黑产品中,沉淀法白炭黑产品仍将占主导,但气相法白炭黑需求增速将高于平均水平。沉淀法白炭黑在橡胶行业特别是低滚动阻力轮胎中的应用增长较快。预计白炭黑在非轮胎橡胶应用领域的前景更好,在硅橡胶和工业橡胶制品生产中的消耗量将在2010年的基础上以2位数的速度增长。

按市场价值计算,2010年最大的特种白炭黑市场当推化妆品及盥洗用品。沉淀法白炭黑是使用最广泛的产品,其需求量占白炭黑需求量的80%以上。白炭黑将继续作为牙膏的主要成分,起到增稠剂、抛光剂和清洗剂的作用。朱永康

## 1—5月我国汽车出口量 增长逾50%

2011年以来,国际汽车市场逐渐复苏,我国汽车整车出口量和出口额也呈现恢复性增长态势。巴西成为我国汽车出口的最大市场。据中国

机电产品进出口商会汽车分会公布的最新数据表明,2011年1—5月,中国出口各类汽车29.88万辆,同比增长53.77%,出口金额36.31亿美元,同比增长47.64%,增幅均出现强劲反弹。

在出口产品结构上,载重汽车是中国商用车整车出口的主力车型,1—5月累计出口11.57万辆,出口金额13.45亿美元,较上年同期增长超过40%;而乘用车出口则以小轿车为主,1—5月累计出口11.51万辆,出口金额7.75亿美元,分别比上年同期增长了120.72%和100.04%。

在出口地区方面,2011年1—5月,我国汽车已出口至世界174个国家和地区,出口量位居前3位的国家分别是巴西、阿尔及利亚和俄罗斯。其中,出口至巴西市场4.07万辆,占我国汽车出口量的13.62%。

预计后期我国汽车出口将持续高位运行,迎来一个新的高速发展期。

安琪

## 阿波罗轮胎公司 正式进军斯里兰卡市场

印度阿波罗轮胎公司宣布正式进军斯里兰卡市场,并计划2012财年在斯里兰卡市场实现120亿卢比(约合1.08亿美元)的销售目标。

阿波罗轮胎公司是世界第十七大轮胎制造商,年产值达20亿美元。斯里兰卡轮胎市场每年约需要130万条轮胎,而本土轮胎制造企业轮胎年产量仅为45万条,只能满足35%的市场需求,轮胎主要依靠进口。

朱永康

## 大陆提高欧洲市场商用轮胎售价

由于天然橡胶等原材料价格居高不下,大陆轮胎公司提高欧洲市场商用汽车轮胎售价,价格上涨幅度为6%~8%,实施时间为2011年8月1日。

而大陆轮胎美国公司自2011年7月1日起提高美国市场大陆、通用和Ameri Steel品牌商用汽车替换轮胎售价,价格上涨幅度达11%。博文